III-Les lois de la tension:
1-cas d’un circuit en série:
a-expérience:
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b-conclusion:
Dans un circuit en série, la tension aux bornes du générateur est égale 4 la somme des

tensions aux bornes de chaque dipdle. C’est la loi d’additivité des tensions, qui est indépendante
de I’ordre des dipdles dans le circuit.

2-cas d’un circuit en dérivation:
a-expérience:
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b-conclusion:
Dans un circuit en dérivation, la tension aux bornes de la branche principale est égale a la

tension aux bornes des branches dérivées.

Quelgues remarqucs:

— latension aux bornes d’un fil de connexion étant nulle, il peut y avoir une tension nulle entre

deux points ou circule un courant.
— la tension aux bornes d’un interrupteur ouvert étant souvent celle du générateur, il peut y

avoir une tension non nulle entre deux points ot il n’y a pas de courant.
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uelques exemples d'exercices d'application:
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Recopie et compléte le tableau ‘®_®_' Non o 'addi (undt : ,
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